14 dienre
(4+x%4 -0

x>c inﬂ;(%),&+ 1- e
po *#AO

wn(%)
Fo. S, w Fme( o oo

Fle)=>

F(x)= F (o) + Flo)x +0(x) = 0(x)
" ]
o Q

F(N=0(<1
donormumedine FO?) r1-ch > = o(x*° )+ 2L ob™)= =4 00

2

= X
K2

T b porle A i Lo cotmiite com

M
a> o

(—)o+
W = x +003)
Cy(14y)= )"‘]140(‘
%(4+x+ )z x P
x2S = x™ (14010)

(@) < 0 (21 ) 0t

- 14 2
= x4+ x _Lz +—0(x"“) = X% 2x Lt o)

Ly (149 7+°(7) = xS0 o(x%)
T~
(x X 9’) 4-0(()( 4)(**') )

o(x“")

W = %,(44')("4)\“)-%) = x%4 _’S__:‘_X 1—0(.\"")4 o(k")

x* 4 0()(“] A O<ac 4

M={-K+ol)) +£ &>

S a=4
2
sk = X -
= X 4 0(x . a
i ) Q.\ 7;__)( =+ oca<s L
x ot x2
= Ban W Ly -2 - o>t
0t v xogt  x*
=2 . 4
&~ =1

*—0% XY



4

. x
Studes [0 [ T (wa) dt
T s
B o, Do 0 domers A £
T dominis 4 frmede el x e Ll
ol N odboni o e x Aﬁrﬁglf’e\
gl

_2
y € C7(R\4op) glel= 2 (e
Qz; ., ghl= 0 7yt
&o‘ }éﬂ Tt “ix x ¢

g€ L Cex) x>0 :)(x)o:? xcmw\]{)

Sevmee  x<o ”!J_,y,a) Y S A = -
con L o)

gle)= 2% (b4

s

0. Ta 5. el 1
oo | = [ A
e,
=%7:4»> iy:-‘h» = %/LD(D) =
(eco=> xd/Bamf)
D,..\f: T_ol-bq)
x
o= Sy it (beg at gl 22
\'(T;/ 4.%«}(«; +3
S0 = Q,,, f (1+0(n) (Hi\dw‘
x—)-#a- &1,
=+ ~2 { \
_4 ¢ g
Shas €550 yoxvo v
' _ _1
() = ({%) (x+1)+ € = (xsr) e > L Lokl
_ ek ()4”;1(141)70 x>0
x 2
LI L €% (e e o
X=4w X T 354



"0
S et —ax x>

foa- e a
. =3
E e

0 s @ (‘{,_1\:0
X0 - x>

£ (s ) =2 =400

X

T S g BT, -4
@:,,,* T at 20t [Tetdt asg xT

/- Z@K=-‘°=.i:€@)

x0*

frax=ol> x=-4 & on P
z

<o o ox<e-s, o plar Lcxco
£00 - 40 Flo=-s
' (x) ~ o] 1 4
Ve Lo IXTE o oty x
flors e e A, T L
—v
y=-4 b g —XL
yrte —1y Yt oY



pr %€ (0,4) Lxl= ==

[, ¢ ae
fra- = fo £ de 4 x 5T
C‘t* w)
‘o) = Ba F(xl fw l «
{() = g_:o £

Fo SH Ly oty o(e g
= XX - j‘,X*f dt=x (4+>%’X*o(x£f)()) B

- e e ytoleg ) e
= 35X Ly s 0l< Gp) - ¢ — th Lt 4 j:otf 2y t) ot

ftﬂzt'JC ) gt des Kz [ L o
=393
N“W = %’%{X + O()‘ ,et)(
2 2
duv:( Jox t'-‘ d{_> ( J*(1+0(”\ — XL-{'D(X,-\
'F' ) = X; +°(>’eb”’ - 4 i,x*o(?,«’ -
()' x* 0()(1,) 1 ol )(_)@

£0) o ak

=




